

К ЛОБДЕ КОММУНИЗМА

ОРГАН СУРГУТСКОГО ГОРКОМА КПСС, ГОРОДСКОГО, РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Издаётся с 1934 года

№ 154 (4644)

Четверг, 23 декабря 1976 года

Цена 2 коп.

НА ТРАССАХ ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ

КАЖЕТСЯ, совсем недавно жители Сургута радушно встретили первый поезд, прибывший из Тюмени. Но вот уже открыто рабочее движение до Нижневарговска. А работы у коллектива строительно-монтажных подразделений, механизированных колонн, мостостроительных отрядов не убавилось. Сегодня ведется строительство новой магистрали — железной дороги Сургут — Уренгой.

Строители дорог — это первопроходцы края. Они первыми выдвигаются на необжитые места. Вместе с дорогой строят подъездные пути и гумки новых станиц и поселков. Но вот дорога уходит вперед, ходят в строителя. И спать необжитые места «чувствуют» гордостью удивленности от семян.

Вот поезмы от партийных, советских, общественных организаций, руководителей производственных хозяйств, занятых на строительстве железных дорог и обустройстве поселков, требуются постоянная массово-политическая работа в коллективах: проявление массового внимания и заботы в вопросах и нуждах рабочих.

Бюро городского комитета КПСС утвердило мероприятия по организации массово-политической работы на трассах железных дорог. В них указывается, что сейчас следует в коллективах широкую пропаганду материалов актийского (1976 г.) Пленума ЦК КПСС и последних сессий Верховных Советов ССР и РСФСР. Широко развернуть социалистическое соревнование за восточный встречу 60-летия Великого Октября и 50-летия Ханты-Мансийского национального округа.

Заканчивается первый год пятилетки. Необходимо взвесить, что особый контроль социалистического соревнования трудинчук производственных коллективов строительно-монтажных поездов, механизированных колонн, орса СМП-330, специализированного управления № 489, подразделений треста Сургутнефтепромстroi, районных электрических сетей за досрочный ввод объектов, успешное выполнение личных обязательств. Надлежит обеспечить прозрачность, наглядность итогов года, водить все формы методы, способы политической агитации, пропаганды передового опыта, трудовых починов «Пятилетку — за три с половиной года!», «Пятилетие эффективности и качества — рабочую гарантию».

На трассах железных дорог трудинчики замечательные люди в целях коллектива. Среди них инженер почтенный «Пятилетку — за три с половиной года!» юбилейных № 38 коммунист А. А. Сухоров, труженики спецнаправления № 489, решившие выполнить два головных плана к 60-летию Великого Октября. У инженеров соревнования многое последовало. Но их должно быть еще больше. Для этого следует создать в рабочих коллективах нормальные условия труда, быта и отдыха.

Надо, чтобы во всех трассовых поселках на разъездах и пригородных участках систематически проводились политинформации и беседы, чтения лекций в докладах, чтобы люди знали о важнейших решениях партии и правительства о достижении советского народа в строительстве коммунистического общества.

Городскому и районному отделам культуры следует пополнить книжный фонд библиотек, организовать передвижные библиотеки, сказать на местах помочь работникам культуры в проведении вечеров открытия, уставных журналов, массовых праздников и других зрительных мероприятий. В каждом населенном пункте по трассам организовать выступления ансамблей в художественной самодеятельности, более использовать творческие коллективы, приезжающие на гастроли в Сургут.

Дирекция районной кинесцены должна укомплектовать кадрами все имеющиеся на трассах киностанции, организовать регулярную демонстрацию кинофильмов.

Большое место деятельности в массово-политической работе на строительстве железных дорог отводится городскому комитету ВЛКСМ. В основном здесь трудится молодежь, которая всегда у нас готова к трудовым подвигам. Надо только помочь ей в организации соревнования по ревизии «60-летию Октября — 60 ударных недель», в планировании консокольской и спортивной работы, в организации культурного досуга.

Активная массово-политическая работа на трассе, широкое производственное участие рабочих позволит сургутянам добиться новых трудовых побед в выполнении государственного задания по строительству железных дорог.

ВЕРНЫЙ СЫН ПАРТИИ

Сделать все ради новых побед дела коммунизма — это для меня как коммуниста главная цель, высший долг, смысл моей жизни.

Л. И. БРЕЖНЕВ

От рабочего до Генерального секретаря ЦК партии прошел путь Леонида Ильинича Брежнева. На всех постах он честно оправдывал высокое звание коммуниста. Весь свой огромный опыт, знания в свой талант отдает Леонид Ильинич служению народу, успешному решению задач коммунистического строительства, делу мира во всем мире.

Мы рабочие старинного сибирского города, от всего сердца поздравляем дорогого Леонида Ильинича с высокими наградами Родины, с наступающим новогодним праздником, желаем счастья, здоровья и новых больших успехов.

Доказываем партии коммунистов, что свое обязательство во основе месторождений — строительству будороги в густом протяженном сибирском лесу, улучшается жизнь и благосостояние советских людей.

Огромные изменения произошли и в жизни нашего района и города. На сургутской земле открыты краевые често поискаемые полезные ископаемые. Построен современный город. По гайке в болотах протянуты железные дороги, возведены крупнейшие в Сибири электростанции. Мы

леся сильнее будем трудиться во втором году пятилетки.

А ТИМЧЕНКО, бригадир вышко-монтажной конторы, Герой Социалистического Труда

Больше двадцати лет вдохновенно в плоть да кровь трудится Леонид Ильинич на посту Генерального секретаря ЦК КПСС. За этот период наша страна достигла очень многое. Успешно развивается ее экономика, улучшаются жизнь и благосостояние советских людей.

Огромные изменения произошли и в жизни нашего района и города. На сургутской земле открыты краевые често поискаемые полезные ископаемые. Построен современный город. По гайке в болотах протянуты железные дороги, возведены крупнейшие в Сибири электростанции. Мы

сердечно благодарим партии Политбюро ЦК, лично Леонида Ильинича Брежнева за внимание к сибирякам.

Спасибо партии за большую заботу, которую она проявляет о нас, фронтовиках. В эти торжественные дни мы от всей души поздравляем Леонида Ильинича Брежнева с семидесятилетием со дня рождения, с высокими наградами Родины. Заверяю, что партия в том, что пока в грязи у нас бояться сордце, мы фронтовики, будем не жалея сил трудиться во имя Родины, чести и славу которой отстояла за полях сражений в годы Великой Отечественной войны.

А КУЗНЕЦОВ, Герой Советского Союза.

А САВИН, А ГОНЧАРОВ, участники Великой Отечественной войны.

ПО ПРАВУ ГОРДЫ

Сегодня рапортует о выполнении повышенных социалистических обязательств коллектива орса строителей.

Свердловская сургутская команда продана товаров на 383 тысячи рублей.

Коллективы предпринимательского общественного питательного орса трудятся уже в счет февраля будущего года. Они обслуживают покорителей нефтяных целин Холмогорского, Федоровского, Лоногского месторождений, в сибирском городе Сургуте команда гидроразработки «Ударники коммунистического труда» Михаил Степанович Шульгин. На малендаре коллектора столовой — март 1977 года.

Неплохие трудовые показатели у другого лида социалистического соревнования — коллегии магазина бытовых мелитерских товаров Здешев. На праву герда «Союзники передовиков» — ударникими труда Валентиной Михайловой Ереминой и Мариной Ивановной Тищ, отличником советской торговли Надеждой Константиновной Кувыашовой.

Г. ВОБОЛИС, секретарь партийной организации орса № 84.

СЕССИЯ РАЙСОВЕТА

На сессии районного Совета депутатов трудящихся, состоявшейся 21 декабря, рассмотрены планы развития народного хозяйства в социально-культурном строительстве на 1976—1980 годы и 1977 год, бюджет района на 1977 год и исполнение его за 1976 год. Показаны по этим вопросам складывавшиеся председатель районной и районной комиссии В. Е. Милитина заведующий физическим отделом К. М. Фазлов.

В присяге по докладам выступили директор леспромхоза А. Г. Тутов, лярварка совхоза «Покусский» О. А. Шалыгина, начальник СМП-384 В. А. Рубанов, директор комбикорма бытового обслуживания Г. А. Костялев, председатель исполнкома Белоярского сельского Совета В. И. Гарбуз, председатель исполнко-

ма районного Совета депутатов трудящихся А. В. Сазонов, член исполнкома окружного Совета депутатов трудящихся Б. И. Буйнов.

Депутаты заслушали сообщение магистратной комиссии о результатах выборов в райсовет вместо высших депутатов. Информацию о выполнении решения второй сессии райсовета «О состоянии и мерах дальнейшего улучшения охраны здоровья населения района».

Депутаты рассмотрели организационный вопрос Заведующим отделом культуры утвержден Б. Ю. Мамедов, заведующим районной кинесцены А. П. Матаев.

В работе сессии принял участие и выступил с речью второй секретарь горкома КПСС, депутат А. В. Чиневич.



В ЧИСЛЕ первых высаженных на Холмогорское месторождение слесари В. Гузинов и электросварщик М. Вареница. Сейчас они заканчивают строительство первой докинской насосной станции нового месторождения.

Фото В. Филатова, южного нефт. корр.

Успех мастеров лова

• Рыбаки ковизнеровенхоза сдали первые килограммы живого серебра в счет будущего года.

Коллектив хозяйствства № 594 центнера рыбы и досрочно спрятавшись с годовым заданием, решил в составе дима года отправить не приемлемые пункты еще 300 центнеров.

Стройно трудятся на промысле добычики и

Лемпинского, Сургутского и Варз-Еганского подразделений. В индивидуальном соревновании лидеруют Д. Н. Каюков и А. И. Комин из Тарусы. На их счету по 50 центнеров рыбы, добытой только в четвертом квартале.

А. СВЕТЛОВ



ВЫСОКИЕ РУБЕЖИ СТРОИТЕЛЕЙ



На снимке знатные бригадиры треста Сургутгазстрой. Слева направо — бригадир монажников СУ-9 Н. Н. Шеденко, бригадир слесарей СУ-15 И. И. Пасканий, бригадир монажников СУ-46 В. Н. Гребенюк, бригадир электросварщиков СУ-15 И. И. Кондрашов, бригадир слесарей — трубочекладчиков СУ-15 А. М. Паашев.

ДОГОВОР

ШЕСТИДЕСЯТИ ДВУХ БРИГАД ТРЕСТА СУРГУТГАЗСТРОЙ НА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ПО ДОСРОЧНОМУ ВЫПОЛНЕНИЮ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПЛАНА ДВУХ ЛЕТ ДЕСЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ К 60-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

Мы руководители строительных коллективов, в ответ на решения ХХV съезда партии в октябрьском Пленуме ЦК КПСС, принимая как руководство к действию лозунг «Повышать эффективность производства и качество работы во имя дальнего роста экономики «нарвального благосостояния», взяли на вооружение поиски передовых коллективов страны от имени своих бригад заключаем Договор на социалистическое соревнование за досрочное выполнение государственного плана первых двух лет десятой пятилетки к 60-летнему

юбилею Великой Октябрьской социалистической революции.

Выявив свои резервы и возможности, исходя из реальных условий строительства, мы определили для себя следующие рубежи:

двухлетний план строительно-монтажных работ выполнить к 5 ноября 1977 года;

ввести в эксплуатацию в микрорайоне нефтяников: молочную кухню, клуб на 600 мест, детскую поликлинику, столовую-ресторан на 210 мест, магазин на 35 рабочих мест; в мик-

рорайоне строителей: школу на 1176 учащихся, молочную кухню, комбинат бытового обслуживания, столовую-ресторан на 176 мест; сдать городские очистные сооружения.

Наши коллективы будут и впредь постоянно повышать свое мастерство, добиваться роста производительности труда, хорошего качества работ на основе широкого развертывания социалистического соревнования.

По поручению коллективов договор подпи- сали 62 бригадира треста Сургутгазстрой.

Мастерок

КЛУБ СУРГУТСКИХ СТРОИТЕЛЕЙ

СТАРЕЙШИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ТРЕСТ ГОРОДА — СУРГУТГАЗСТРОЙ ЗАДАНИЕ ПЕРВОГО ГОДА ДЕСЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ ВЫПОЛНИЛ К 1 НОЯБРЮ ЗА ОДИННАДЦАТЬ МЕСЯЦЕВ ВВЕДЕНИЕ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ С ОЦЕНКАМИ «ХОРОШО» И «ОТЛИЧНО» ДЕТСКИЙ САД НА 280 МЕСТ ОБЩЕЖИТИЯ НА 1164 МЕСТА, ХЛЕБОЗАВОД, ШКОЛА НА 1176 УЧАЩИХСЯ, ЛИВНЕВАЯ КАНАЛИЗАЦИЯ, НАПОРНЫЙ ТРУБОПРОВОД ОТ НАСОСНОЙ СТАНЦИИ ДО РАССЫПАЮЩЕГО ГО ВЫПУСКА И РАССЕИВАЮЩИЙ ВЫПУСК ОБЩЕЙ ДЛИНОЙ ПОЛУЧЕНОЙ БОЛЕЕ ПЯТИ КИЛОМЕТРОВ.

Недавно состоялось общетрестовое совещание бригадиров, на котором коллектив строителей наметил еще более высокие трудовые рубежи в честь 60-летия Великого Октября.

Чувствуя плечо друга

Наша бригада трудится на объектах треста Сургутгазстрой второй год. За это время мы участвовали в строительстве хлебозавода, который сегодня уже выходит на продукцию горожанам, недавно завершили работу по котельной нефтяников.

Коллектив работает с огоньком, вкладывая в дело душу и смекалку. И хотя состав бригады различен по возрастной категории, уровню профессионализма, работаем мы дружно. Каждый проступок в коллективе обсуждается в собрании, любое хорошее начинание поддерживается единодушно.

Но успешная работа бригады не всегда зависит от внутренней инициативы, мастерства. Необходимо, чтобы и администрация управления проявляла большую заботу о рабочих. А именно: своевременно беспокоиться о наличии у них фронта работ, материалов уделять внимание лучшей организации строительного производства, созданию нормальных бытовых условий.

Бригады нашего управления стремятся успешно завершить первый год пятилетки. Предстоит сдать в эксплуатацию жилой дом в поселке Локосово, баню, торговый центр, детский сад. Эти задачи и те, которые перед нами стоят в следующем году, нам по плечу. Главное —

действовать сообща, оперативно решая возникающие проблемы.

И. РЕУЦКИЙ,
бригадир комплексной
бригады СУ-14.

Горький вкус побед

Коллектив нашего управления 18 сентября выполнил задание года по всем технико-экономическим показателям и сейчас работает в счет второго года десятой пятилетки.

Бригада в руководство со дня создания управления, и все эти годы она успешно справляется со своими социалистическими обязательствами. Но нельзя сказать, что эти успехи нам легко дается. Большие трудности создают перебои с механизмами, управление механизмами. Но 3 раза держивало нас в работе. Вот уже два года идет разговор о комплексной работе механизаторов и строителей, но дело не движется.

Принимая повышенные обязательства в честь 60-летия Октября, мы неизменно ставим перед собой на решение этих вопросов. А задачи наметили серьезные: план строительно-монтажных работ в объеме 714 тысяч рублей завершил 5 сентября в к Октябрьскому празднику выполнить дополнительно работ на 82 тысячи рублей. Слажу инженерных сетей производить с первого предъявления с оценками качества «хорошо» и «отлично». Думаем «заключать право назы-

ваться бригадой отличного качества. Сэкономить строительных материалов на 4,8 тысячи рублей.

И. ПАСКАННЫЙ,
бригадир слесарей-
трубочекладчиков СУ-15.

У истоков качества — мы

Совсем не случайно на повестке дня открытых партийных собраний, проходивших в последнее время на комбинате промышленных предприятий, стоял долгосрочный улучшение качества выпускаемой продукции и грамотности инженерно-технических работников в повышении эффективности производства. И какое бы ни принималось решение, в нем всегда отводилось особое место развитию социалистического соревнования.

Семнадцать бригад напротив комбината включились в трудовую борьбу за юбилей Советской власти. В каждом цехе на видном месте вывесены доносы производственных показателей, которые заполняются ежедневно по окончании смен и в целом за месяц. Любой рабочий всегда может узнать итоги работы своего коллектива. Это создает атмосферу делового соревнования, подстегивает отстающих, вызывает передовиков. Ежемесячно лучшим бригадам торжественно вручаются красные вымпелы, подарки. Все это помогает комбинату в целом успешно справляться с производственными задачами.

Головной план по выпечке хлеба и товарной продукции, реализации завершенной досрочно, в 12 ноября. План второго года пятилетки наш комбинат решил выполнить к празднику Великого Октября. И в достижении этой цели нам окажет помощь разное соревнование.

В. КОРНАЧЕВ,
бригадир слесарей КПП.

Быстро, добротно

Отвеча на решения ХХV съезда партии и октябрьского Пленума ЦК КПСС, мы берем сегодня на себя ответственное обязательство — выполнить план 1977 года к 60-летию Великого Октября. Непременное условие в нем — сдавать выполняемые работы на оценки «хорошо» и «отлично». Вовлечь бригад в соревнование за звание коллектива коммунистического труда четыре — за право носить имя 60-летия Октября. Они же решат заключить головную программу к 1 сентября.

Рубежи мы наметили высокие, и нам бы хотелось, чтобы на пути их достижения не встречались такие трудности, которых мы испытываем сегодня. Ни один объект отечественники не принимают, как положено, приходя на него раньше сменных бригад. Наши генподрядные организации или слабо контролируют работу субподрядчиков. Бывает так, что объект уже можно сдавать в эксплуатацию, но приходят сантехники или электромонтажники и начинают бить отверстия. Случается, что приходится вновь перекрашивать уже отделанные помещения и только потому, что своевременно не решается вопрос о расплате панелей. Слабые еще монтируются у нас малые механизации. По всем этим и другим причинам в бригадах есть потеря рабочего времени.

Сейчас руководство управлению и общественные организации решают вопросы, связанные с внедрением метода бригадного подряда. Хорошее начало. Ранее мне приходилось работать по методу Злобина. Хотелось, чтобы поднять успеваемость и прочно укоренился у нас в управлении.

Л. МИШАРИН,
бригадир
изоляторов СУ-56.

